

Köszöntő

A XXI. század virtuális világában az ember – ha nem segítjük közösségek tagjává válni – elmagányosodhat, ezért van most is, sőt egyre inkább szükség arra, hogy a neveléstudomány szakemberei, kutatók és gyakorló pedagógusok megosz- szák egymással a vizsgálódásaik eredményeit, a többéves, több évtizedes tapasztalataikat, hogy a neveltek életének jobbítására hasznosíthassuk azokat. Ennek a megosztásnak, az egymástól való tanulásnak, az együttműködésnek országos és nemzetközi szintéren kívánunk a jövőben is terepet adni, az ezzel a számunkkal ismételten megújuló Képzés és Gyakorlat című neveléstudományi folyóiratunkban.

A 2003-ban indult folyóirat hivatását a *Kiadó* így határozta meg az olvasókat üdvözölve: „*a közoktatás, a tanítóképzés fejlesztése, a képző intézmény és a felhasználó intézmények közötti kapcsolat termékennyé tétele céljából született*”.

A Kaposvári Egyetem Csokonai Vitéz Mihály Pedagógiai Főiskolai Karának 2007-től új szerkesztőséggel, új formában és tartalommal megjelenő kiadványa szélesebb területen kívánt hatni. A főszerkesztő beköszöntőjében célul tűzte ki, hogy a neveléstudomány és határtudományai területén született új kutatási eredmények közlésével a lap hatni próbáljon a nevelés gyakorlatára. „*Szándékunkban áll, hogy a hazai és határon túli neveléstudományi műhelyek között kapcsolatokat teremtsünk, hogy azoknak a hazai és határon túli egyetemi oktatóknak, kutatóknak, PhD-hallgatóknak, akik a neveléstudomány bármely területének művelésével foglalkoznak, publikációs lehetőséget biztosítsunk egy lektorált, terveink szerint magas színvonalú folyóiratban*”.

Jelen számunkkal folytatjuk elődeink törekvéseit, hasznosítva az általuk elért eredményeket, ugyanakkor természetesen új vonásokkal is gazdagodtunk.

Immár hivatalosan is a Kaposvári Egyetem Pedagógiai Karának és a Nyugat-magyarországi Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Karának közös kiadásában bocsátjuk útjára folyóiratunkat. Ennek szembetűnő nyomait viseli a borítónk, amely a két kar logójának színeit egyesíti. A tartalomban és a szerkezetben a nemzetközi előírásokhoz igazodunk, angol nyelvű tartalomjegyzékünkben az abstractok is angolul olvashatók. Többnyelvű folyóirat lévén törekvésünk az is, hogy idegen nyelvű tanulmányok megjelentetésével a magyar anyanyelvű kutatók tudományos eredményeit külföldön, az idegen anyanyelvű kutatókét pedig Magyarországon is megismerhessék.

A közös szerkesztőbizottság, a szépszájú és sok országból csatlakozott kollégák alkotta nemzetközi tudományos testület a nevelés területén gondolkodók, alkotók, dolgozók igényeit szolgálni kívánja. Szándékunkban áll ezt szélesíteni azzal is, hogy a folyóirat honlapján olvashatják majd az egyes számaink elektronikus változatát (a lap már elkészült, a formai követelményekről, a szerkesztőbizottság tagjairól, elérhetőségükről stb. a <http://trainingandpractice.gportal.hu> címen tájékozódhatnak).

Kérjük szerzőinket és leendő szerzőinket, írásaikkal, véleményükkel hassunk együtt a neveléstudomány területén!

A gyümölcsöző együttműködésben bízva köszönti Önöket a szerkesztőbizottság nevében

Hajdicsné Varga Katalin
főszerkesztő